
Обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст. 318 УК РФ).

По версии следствия, днем 01.10.2011 года, вышеуказанный гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении магазина «Столичный», совершил хищение продуктов, в связи с чем, для оформления протокола об административном правонарушении был доставлен сотрудниками вневедомственной охраны в отдел дознания МУМВД РФ «Южно-Сахалинское».

Уже находясь в кабинете дознавателя, задержанный стал в нецензурной форме высказывать несогласие с его доставлением в отдел полиции. После чего дознавателем было принято решение о водворении мужчины в комнату административно-задержанных. По пути следования в данную комнату обвиняемый взял находившуюся у крыльца стеклянную бутылку и бросил её в сторону сотрудника полиции, при этом высказывал в адрес сотрудника угрозу жизни. Осколками разбившейся бутылки дознавателю были причинены телесные повреждения в виде ссадин.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/771092>